UNIVERSITE MUSTAPHA BEN BOULAID BATNA 2 LE 06/02/2020
FACULTE DE TECHNOLOGIE

DEPARTEMENT D’HYDRAULIQUE

MASTER 2 OUVRAGES HYDRAULIQUES.

CONTROLE
Hydraulique Appliquée
Probléme : On se propose d’alimenter en eau potable une agglomération de 1793
habitants en 2020.

- Le taux d’accroissement de la population est de 7= 2.10 %.

- La dotation étant fixée a 200 l/j/hab y compris celle des équipements.
- Le coefficient de pointe est de k,=2.583.

= Jsing=15°/o -Jlin-

- Les conduites sont en PVC avec une rugosité, € = 10 m

- Lr=750m.

On donne :

Trongons |R-1 |1-2 [2-3 |34 |14 |35 |56 |46 |1-8 |78 |67
| Pag4g (%) | O 9 8 8§ |9 |15 |10 |6 |8 |13 |14

| Débit (I/s) | ? 3.51 [2.13 | 1.30 | 7.91 | 091 | 1.13 | 447 | 2.71 1.01 | 1.18
Jt(m) | ? 4.27 | 2.97 | 5.46 | 7.91 | 1.60 | 3.50 | 3.56 | 6.62 | 3.44 | 4.72 |

1- Calculer le nombre d’habitantgen 2040 pour chaque trong¢on. (2.5 pts)

2- Calculer le débit de pointe et le débit en route de chaque troncon. (3 pts)

3- Calculer le débit de chaque nceud. (2.5 pts)

4 Vérifier que le réseau est équilibré en expliquant les deux lois de Klrchhoff (4 pts)
- Sile neeud 7 est le point le plus défavorable du réseau avec une cote de terrain de 751,
en calculant la perte de charge totale de la conduite d’amenée et avec P=18 m,
déterminer la cOte du radier du réservoir. (3 pts)

6- En choisissant les diamétres de tous les trongons du réseau, faites le montage de la
robinetterie des regards aux neeuds 1, 3, 4 et 6. (5 pts)
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